

# 美式风情 个性之美

地址:瑞都景苑  
实用面积:140 平方米  
设计师:胡昌敏  
主材:立邦漆、格莱美墙纸、  
菲林格尔地板、布艺硬包、雅士白  
大理石、福人木门。

简约的家装风格,倡导“简洁独特”的品味。本案从结构上遵从现代美式风格的简约感,开阔大方的家居格调,给人带来清爽明快的视觉感受,久看而不腻。

客厅的设计简约大气、线条洗练,淡色系的墙面、天花板、沙发与深色系的茶几及置物柜背景墙相得益彰,黑色窗花与黑色门套构成强烈呼应,赋予了空间和

谐之美。

直线与曲线的对比和运用是本案的显著特征,圆弧形的客厅家具造型,曲线圆润优美,与之相对的正方形客厅电视背景墙的直线型造型,二者线条之间的对比调和,营造出一个极富个性的室内空间,配以大幅图饰点缀,更显时尚个性。

此外,使用实木地板在瑞安地区也极少见,实木地板不仅能轻易营造出温馨感觉,还能提高健康生活的质量。本案在设计上摒弃了繁琐和奢华,去掉零碎的空间划分,去掉繁复设计的家具,使整个空间看起来雅而不奢,简而不凡。

色彩上主要采用温润的驼色与清爽的白色搭配,使空间给人温和柔美的感觉。这些元素营造出的温馨恬静,让人拥有属于自己静谧时光。

好来居装饰作为温州装饰业的一线品牌,始终坚持以客户为尊,诚信服务,承诺服务无止境,力争为您打造一个舒适的家居。

(陈丹丹)

**homelover**  
好来居装饰  
TEL:13777752218



## 选购安全地板

# 是否环保要看胶的好坏

不久前,网上曝料安信实木复合地板甲醛释放量超标,被称为“毒地板”。强化木地板、实木复合地板等人造板材的装修环保问题,引起广泛关注。如何选购安全、环保的地板?不妨参照下面的方法。

## 热水泡地板测甲醛?有道理但不靠谱

市场上地板质量参差不齐,如何买到安全放心又耐用的地板,一时间让消费者煞费苦心,网上也传出了简单的测甲醛方法:“取一小块样板,回家后在开水中浸泡3—5分钟,闻一闻有没有刺激的味道。好的地板由于甲醛释放量较低,一般不会闻到刺鼻异味。一旦闻到较刺激的怪味,甚至眼睛感到不舒服,基本可认定该地板甲醛超标。”

这种测甲醛方法是否可靠?江苏省质检院化学建材中心专家甘超介绍说,有一定依据但测试结果并不可靠。“甲醛溶于水,它的水溶液就是福尔马林。”甘超解释说,福尔马林会散发出刺激性气味,甲醛超标的地板在开水中浸泡是有刺激气味。但这种测试方法很粗糙,有刺激性气味未必代表该地板甲醛超标,可能该种地板甲醛释放量处在临界值以下,仍是合格的。

甲醛国标检验须在规定条件下进行,对程序、工具、环境条件和检验人员等要求严苛。像甲醛测试有萃取法、干燥器法,市民自测时不太可能满足这些条件,用网上传说的检测方法也难起到参考作用。

## “毒”地板甲醛来自哪?用胶差导致甲醛超标

最近备受关注的“毒”地板,主要是指那些甲醛释放量超标的强化复合地板。

专家介绍,强化复合地板一般由四层结构组成,地板表面是耐磨层,主要由三氧化二铝组成,有很强的耐磨性和硬度。接着是装饰层,这是一层经密胺树脂浸渍的纸张。还有是基层,主要结构是中高密度纤维板,经高温、高压和胶合处理。最后是平衡层,它是一层牛皮纸,有一定的强度和厚度,并浸以树脂,起到防潮防地变形的作用。实木复合板以胶合板为基材,将单板粘合起来。

强化地板和实木复合地板经过胶黏剂粘合,会产生甲醛,胶黏剂少了,地板吸水性



能差;甲醛越多,粘合牢度就越高,地板含甲醛本身不可避免。甘超说,“地板生产常用的脲醛胶和酚醛胶,酚醛胶甲醛含量低,但是价格高。”生产企业所使用的胶水质量参差不齐,质量差的胶水就会制造出甲醛释放量超标的地板。

## 放心安全的地板,达到环保E1级就足够了

不少市民将甲醛同“毒”划上了等号,其实低浓度的甲醛在自然界普遍存在,在衣服、苹果等食物里都有微量甲醛。木制品含有甲醛是一种正常现象,关键是在合理释放量,而且要将甲醛控制封闭在木制品内不散逸。

专家介绍,国家强制性标准规定,对实

木复合地板、强化地板、竹地板有甲醛释放量要求,常用的检测方法有干燥器法。目前木质地板甲醛释放量执行的是强制性国家标准 GB18580-2001,规定人造板产品甲醛释放量 1.5mg/L 即达到 E1 级。甲醛释放量 0.5mg/L 达到 E0 级,属于推荐性标准。

市民如何选购放心安全的地板?专家表示,不宜过度追求高标准高,选择 E1 级产品,足够了。目前市场上木地板品牌多得让人眼花缭乱,三无产品比比皆是。消费者选购时尽可能找市场上知名度高、品牌响的地板。正规地板企业的产品包装都印有或贴上清晰的中文标志,如生产厂家、厂址、执行标准号、产品名称、规格、木材名称、等级、数量和批次号等等;没有以上的相关信息,可判定为劣质地板或三无地板,中“毒”可能性较大。

(蔡玲玲整理)

## 雨季加上回南天 抗“潮”进行时

阴雨天气家中一片潮湿,给居家生活带来了诸多不便。再加上南方的回南天,室内室外就“潮”成一片了。所以,业主们要多学几招做好抗“潮”准备吧。

### 居家防潮可多样化应对

最好在上下午时段适当关紧门窗,以防潮气侵入室内,一旦天气转晴或在晚上 10 时则应及时开门换气。同时还可采购一些木炭或石灰打成小包放置在室内,一方面可以吸附有毒物质,一方面也能有效吸收湿气中的水分,“待天晴晒干后还可循环使用。”

对于家具的具体保养,要区别对待,如实木家具可将专用清洁剂均匀地涂抹在家具表面,并用细布轻轻擦拭便能取得必要的防潮效果,而布艺家具则宜用吹风机对吹去除其体内的湿气。对于铁艺家具,在用柔性和清洁剂保养的同时,还要查看其表面是否受潮出现褪色或斑点,一旦出现状况则应及时补漆。

### 家电每天最好开启一次

如今家电已逐渐成为市民的居家必用品,但在阴雨季节家用电器同样很容易受伤,其保养环节亦不可忽视。当雨天空气湿度太大时,家用电器面板和内部器件很容易附着水分,开机时多会发出“嗞嗞”的放电声,严重的可能致使电视机、音响出现图像和声音模糊不清等现象,甚至短路毁损。

就家电的保养,最好每天开启家电 1 至 2 次,以便用机身产生的热量去除潮气,尤其是电视、电脑、音响等尽量做到每天使用,确有困难的可用布罩作适当遮盖,而洗衣机的排水扇则以打开为宜。对普通家庭而言,可每天开启空调 2 至 3 次,这对室内除湿将起到不小的帮助,而有经济实力的家庭自可选购抽湿机,以确保室内干爽和健康的居住环境。

### 防潮小贴士

吸湿盒:是市面上比较常见的吸湿用品,一般由氯化钙颗粒作为主要内容物,大部分还添加了香精成分,所以集除湿、芳香、抗菌、除臭等功能于一体。吸湿盒多用于衣柜、鞋柜的吸湿。

吸湿包:吸湿包的原理与吸湿盒相似,但内容物以吸水树脂为主,吸收了水分后就变成果冻状,不易散成碎末。使用范围也更广泛,除衣物外,皮具、邮票、相机、钢琴、电脑、影音等都可以找它帮忙除湿。如在密闭的空间里吸湿效果更佳。

(蔡玲玲 整理)



咨询热线: 15968778477